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СТАНДАРТИЗАЦІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИКА  

 конференція «Нова роль стандартизації у під-
вищенні конкурентоспроможності та розвитку між-
народної торгівлі» за участі європейських експертів 
А. Брідена, К. Вендлінга, Е. Вардакаса (02.12.2009).

Проведені заходи зумовили інтерес з боку ТК, які 
мали можливість поставити європейським експер-
там запитання щодо функціонування національних 
органів стандартизації Франції та Німеччини, про-
цедур і правил розроблення національних стандар-
тів, підходів та організації діяльності підрозділів DIN 
і AFNOR з управління якістю та редагування проек-
тів стандартів.

Особливий інтерес ТК стосувався питань фінан-
сування, планування, оцінки ефективності та ор-
ганізації робіт зі стандартизації в Німеччині та ін-
ших країнах Європи, практики діяльності й фінансу-
вання роботи ТК AFNOR, DIN, CEN, CENELEC, специфі-
ки прийняття європейських стандартів, які є доказо-
вою базою для виконання директив Європейського 
Союзу.

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ
1. Практика проведення регіональних та галу-

зевих нарад за участю ТК, промисловців та інших 
партнерів сприяла покращанню діалогу зацікавле-
них сторін, інформуванню про переваги їхньої участі 
в роботі національних ТК, а також виявила неготов-
ність бізнесових структур вкладати кошти у розро-
блення стандартів за певними галузями діяльності.

2. Найактивнішу участь у всіх заходах, проведе-
них ДП «УкрНДНЦ», ТО та Держспоживстандартом про-
тягом 2006—2009 років, брали ТК, секретаріати яких 

ведуть організації системи Держспоживстандарту.
3. Інформаційному забезпеченню діяльності ТК 

та обізнаності інших зацікавлених партнерів сприя-
ло видання протягом 2005—2009 років щорічних ка-
талогів «Технічні комітети стандартизації України».

4. Велика кількість запитів, які надходять до 
ДП «УкрНДНЦ» стосовно діяльності ТК, свідчать про 
значну потребу систематичної інформаційної робо-
ти з ТК, централізованої координації їхньої діяльнос-
ті, а також необхідність проведення семінарів, кон-
ференцій, нарад чи навчальних курсів лекцій не ли-
ше для ТК, а й для інших підприємств, установ та ор-
ганізацій.
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Майбутній стандарт ISO 50001 з енергоуправ-
ління був недавно схвалений як Проект міжнарод-
ного стандарту (DIS).

ISO 50001 має вигляд структури для промис-
лових підприємств, комерційних структур і ор-
ганізацій у цілому стосовно енергоуправління. 
Націлюючись майже на всі національні економіч-
ні сектори, вважається, що стандарт може вплину-
ти на понад 60 % світового використання енергії.

Документ базується на загальних елементах 
усіх стандартів ISO із систем управління, забезпе-
чуючи високий рівень сумісності з ISO 9001 (управ-
ління якістю) та ISO 14001 (екологічне керування).

Упровадження ISO 50001 забезпечить такі переваги:
 рекомендації з інтеграції енергоефективності 

у практичний менеджмент;
 можливість кращого використання енергоза-

ощаджувальних ресурсів;
 бенчмаркінг, вимірювання, документування 

та звітність з енергопокращанням та їх планова-

ний вплив на зниження викидів, що спричиняють 
створення парникового ефекту;

 прозорість і взаємодія ресурсів з енергоу-
правління;

 оцінення та пріоритизація упровадження но-
вих енергоефективних технологій;

 рекомендації з упровадження енергоефек-
тивності в ланцюжок поставок;

 покращання енергоуправління у контексті 
проектів зі зниження викидів газів, що впливають 
на створення парникового ефекту.

Стандарт ISO 50001 буде опубліковано на по-
чатку 2011 року.
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